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Sprijin pentru implementarea de soluții de cercetare  de importanță strategică în domeniul 
medical: genomică; boli netransmisibile (ex. dezvoltarea de soluții de cercetare pentru tratarea 

cancerelor);  vaccinuri, seruri și alte medicamente biologice 

 

Anexa 17 

 

Program Sănătate 

Prioritatea 5: Abordări inovative în cercetarea din domeniul medical 

Obiectiv specific: RSO1.1. Dezvoltarea și sporirea capacităților de cercetare și inovare și 
adoptarea tehnologiilor avansate (FEDR) 

Apel de proiecte: Sprijin pentru implementarea de soluții de cercetare  de importanță 
strategică în domeniul medical: genomică; boli netransmisibile (ex. dezvoltarea de soluții de 
cercetare pentru tratarea cancerelor);  vaccinuri, seruri și alte medicamente biologice 

Cod SMIS: <cod SMIS> 

 

 

DECLARAȚIE UNICĂ 

 

Subsemnatul/subsemnata <nume>, <prenume>, posesor al  BI/CI, seria <seriaCI> nr. <nrCi>, CNP 
<CNP>, în calitate de <reprezentant/împuternicit> al <entitate> în calitate de <calitate în 
parteneriat - partener/lider> al parteneriatului format din <denumire parteneriat>, cunoscând 
prevederile legale privind falsul în declarații și falsul intelectual, declar următoarele: 

 <solicitant> depune Cererea de finanțare cu titlul <titlu proiect>, depus în cadrul Apelului de 
proiecte <titlu apel>, lansat în cadrul programului <program>, prioritatea <prioritate>, obiectiv 
specific <obiectiv Specific> în calitate de <calitatea în proiect>, proiect pentru care va fi asigurata 
o contribuție proprie de <contribuția Proprie> lei, reprezentând [X %] din valoarea eligibilă a 
proiectului. (unde x% = se va calcula din datele introduse în Cererea de finanțare ca contribuție 
proprie din valoarea eligibilă a proiectului). 

 

A. Sunt respectate cerințele specifice de eligibilitate aplicabile proiectului și solicitantului, în 
condițiile și la termenele prevăzute în Ghidul Solicitantului, după cum urmează: 

 CERINȚA 1. Solicitantul și partenerii fac parte din categoriile eligibile, conform ghidului 
solicitantului. 

 CERINȚA 2. Parteneriatul este format din parteneri individuali, nu din consorții sau asociații 
de parteneri. 

 CERINȚA 3. Solicitantul/Partenerii dețin capacitatea financiară de a asigura contribuția 
proprie la valoarea cheltuielilor eligibile, precum și de a acoperi cheltuielile neeligibile și de a 
asigura costurile de funcționare și întreținere a investiției și serviciile asociate necesare, în 
vederea asigurării sustenabilității financiare a acesteia, pe perioada de implementare și 
durabilitate a proiectului. 

 CERINȚA 4. Solicitantul de finanțare/ fiecare membru al parteneriatului are personalitate 
juridică. 

 CERINȚA 5. În situația în care prin activitatea desfășurată vizează acțiuni de tipul:  achiziție 
clădire/ reabilitare/ modernizare/ extindere/ construcție nouă, solicitantul va deține în etapa de 
contractare dreptul asupra imobilului/lor (teren și construcții) vizat/e de către prezentul proiect, 
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conform prevederilor ghidului solicitantului, iar imobilul/le în cauză va/vor respecta în etapa de 
contractare cumulativ următoarele condiții: 

✓ Nu fac obiectul unor litigii în curs de soluționare la instanțele judecătorești cu privire la 
situația juridică a terenului și infrastructurii imobilului. 

✓ Nu fac obiectul revendicărilor potrivit unor legi speciale în materie sau dreptului comun. 

✓ Sunt libere de  sarcini în sensul în care nu există niciun act sau fapt juridic care împiedică 
sau limitează, total sau parțial, exercitarea unuia sau mai multor atribute ale dreptului de 
proprietate, astfel încât proprietarul să poată exercita cele trei atribute aferente dreptului 
său de proprietate în mod absolut, exclusiv şi perpetuu. 

 CERINȚA 6. Proiectul și activitățile acestuia se încadrează în acțiunile specifice sprijinite în 
cadrul Obiectivului Specific și sunt respectate condițiile impuse prin ghidul solicitantului cu privire 
la activitățile și tipurile de cheltuieli ale proiectului. 

 CERINȚA 7. Proiectul propus se implementează în parteneriat și în cadrul Acordului de 
parteneriat este detaliat rolul fiecărui partener în implementarea proiectului, precum și bugetul 
alocat pentru implementarea activităților și sub activităților asumate de fiecare partener. 

 CERINȚA 8. Proiectul propus se încadrează în domeniul sănătate și în unul dintre 
subdomeniile de specializare inteligentă aferent domeniului sănătate din cadrul Strategiei 
Naționale de Cercetare, Inovare și Specializare inteligentă 2021-2027. 

 CERINȚA 9. Proiectul vizează activități de cercetare într-unul din domeniile: 

o Aa) cercetare și/sau utilizare clinică: ex. vaccinuri, seruri și alte medicamente biologice 

o Ab) boli netransmisibile (ex. dezvoltarea de soluții de cercetare pentru tratarea cancerelor) 

o Ac) implementare de soluții de cercetare în domeniul genomică 

 CERINȚA 10. Proiectul are acoperire națională din perspectiva implicării în proiect a entităților 
și experților atât din regiunea mai dezvoltată, cât și din regiunile mai puțin dezvoltate; 

 CERINȚA 11. Proiectul are transferabilitatea rezultatelor în sectorul de sănătate; 

 CERINȚA 12. Proiectul are o strategie clară având ca scop final transferul pe piață al noilor 
produse/   procese/ servicii dezvoltate; 

 CERINȚA 13. Proiectul include obligația solicitantului de a disemina pe scară largă rezultatele 
cercetării; 

 CERINȚA 14. Proiectul nu a fost finalizat fizic sau implementat integral înainte de depunerea 
cererii de finanțare, indiferent dacă au fost efectuate sau nu toate plățile aferente. 

 CERINȚA 15. Proiectul nu vizează investiții în clădiri care sunt expertizate tehnic și încadrate 
în clasa I sau II de risc seismic la care nu s-au executat sau se află în curs de execuție lucrări de 
intervenție pentru creșterea nivelului de siguranță la acțiuni seismice a construcției existente. 

 CERINȚA 16. Proiectul propus nu a mai beneficiat de finanțare publică pentru aceleași 
cheltuieli specifice în cadrul unor activități identice în ultimii 5 ani și nu beneficiază în prezent, 
parțial sau în totalitate, de fonduri publice din alte surse de finanțare, altele decât cele ale 
solicitantului, pentru aceleași activități eligibile. 

 CERINȚA 17. În cazul în care proiectul vizează construcții noi/ extinderi, acestea respectă 
standardul nZEB. 

 CERINȚA 18. Proiectul nu prevede exclusiv activități de construcție/ modernizare/ 
modificare/ extindere/ consolidare clădiri pentru realizarea de centre/ laboratoare/ 
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departamente de cercetare, fără a fi însoțite de activități de CDI și transfer tehnologic/de 
cunoștințe.  

 CERINȚA 19. Proiectul nu prevede exclusiv activități de achiziție de echipamente/ tehnologii/ 
utilaje necesare activităților de cercetare, dezvoltare, inovare și transfer tehnologic prevăzute 
prin proiect, fără a fi însoțite de activități de CDI și transfer tehnologic/de cunoștințe. 

 CERINȚA 20. Proiectul propune îndeplinirea țintelor minime pentru indicatorii de program 
vizați în cadrul apelului și include indicatori de etapă (care vor fi monitorizați pe tot parcursul 
implementării proiectului). 

 CERINȚA 21. Pentru proiectul propus există cel puțin Studiul de fezabilitate/Documentație de 
avizare a lucrărilor de intervenții, daca e cazul; 

 CERINȚA 22. Proiectul prevede măsuri concrete necesare respectării prevederilor legislației 
comunitare şi naționale în domeniul dezvoltării durabile, inclusiv DNSH. 

 CERINȚA 23. Proiectul asigură respectarea principiilor orizontale - egalitatea de șanse, 
egalitatea de gen, accesibilitatea pentru persoanele cu dizabilități și include/demonstrează 
existența adaptărilor pentru persoanele cu dizabilități. 

 CERINȚA 24. Proiectul pentru care se solicită finanțare nu include activități supuse relocării 
sau nu constituie un transfer al unei activități productive. 

 CERINȚA 25. Prevede că, după semnarea contractului de finanțare, perioada de 
implementare a activităților, în cadrul căreia pot fi efectuate cheltuielile eligibile, nu poate depăși 
perioada maximă de implementare prevăzută în ghidul solicitantului și asumată prin contractul 
de finanțare. 

 CERINȚA 26. Proiectul propus cuprinde măsurile minime de informare și publicitate.  

 CERINȚA 27. Bugetul proiectului propus respectă structura și limitările impuse prin ghidul 
solicitantului; 

 CERINȚA 28. Proiectul respectă plafoanele stabilite prin ghidul solicitantului, respectiv 
cheltuielile indirecte nu vor depăși 5% din costurile directe eligibile. 

 CERINȚA 29. Proiectul respectă plafoanele stabilite prin ghidul solicitantului, respectiv 
cheltuielile directe aferente lucrărilor de construire/modernizare/consolidare clădiri, achiziția de 
clădiri necesare activităților de cercetare, dezvoltare, inovare și transfer tehnologic și cheltuielile 
cu achizițiile de echipamente/ tehnologii/ utilaje necesare derulării activităților de CDI/ inovare 
sunt eligibile într-un procent de maximum 40% din valoarea totală eligibilă a proiectului nu vor 
depăși 40% din costurile directe eligibile. 

 CERINȚA 30. Activitățile de bază prevăzute în prezentul Ghid - secțiunea 1.3 sunt în cuantum 
de minim 50% din bugetul eligibil al proiectului  

 CERINȚA 31. Proiectul are acoperire națională din perspectiva implicării în proiect a entităților 
și experților atât din regiunea mai dezvoltată, cât și din regiunile mai puțin dezvoltate; 

 CERINȚA 32. Proiectul respectă intensitatea maximă admisă conform ratelor de cofinanțare 
prevăzute în schemele de finanțare aplicabile ghidului solicitantului. 

 CERINȚA 33. Cererea de finanțare este completă și a fost redactată în limba romană, textul 
nu a fost scris fără spații, iar pentru documentele redactate în altă limbă, au fost trimise traduceri 
autorizate ale acestora. 

 CERINȚA 34. Toate anexele, documentele obligatorii și documentele suport/justificative 
necesare pentru depunerea proiectului au fost încărcate în sistemul informatic MySMIS2021 și 
au fost asociate cererii de finanțare. 
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 CERINȚA 35. Să mențină dreptul prevăzut în ghidul solicitantului asupra infrastructurii 

construită/reabilitată/modernizată /extinsă (unde este cazul), a bunurilor achiziționate și natura 
activității pentru care s-a acordat finanțare și să nu ipotecheze, cu excepția situațiilor prevăzute 
în contractul de finanțare, pe o perioadă de timp cel puțin egală cu perioada de implementare și 
cea de durabilitate a proiectului. 

 CERINȚA 36. Proiectul nu face în mod direct obiectul unui aviz motivat al Comisiei cu privire 
la o încălcare în temeiul articolului 258 din TFUE care pune în pericol legalitatea și regularitatea 
cheltuielilor sau desfășurarea proiectului; 

 

ORGANIZATIA DE CERCETARE 

Organizația publică de cercetare completează Declarația unică după formatul anexă la ghidul 
solicitantului, respectiv secțiunile care se aplică prezentei metodologii:  

Solicitantul de finanțare: 

   Este înregistrat și își desfășoară activitatea în România. 

 Este institut/ centru de cercetare sau instituție de învățământ superior acreditată cu 
personalitate juridică și respectă definiția de organizație de cercetare din Cadrul pentru 
ajutoarele de stat pentru cercetare, dezvoltare și inovare (2014/C 198/01). 

 activitatea economică desfășurată într-un an calendaristic nu este pur auxiliară, astfel 
capacitatea alocată în fiecare an unor astfel de activități economice depășește 20% din 
capacitatea anuală globală a entității respective 

 activitatea economică desfășurată într-un an calendaristic ESTE este pur auxiliară, astfel 
capacitatea alocată în fiecare an unor astfel de activități economice NU depășește 20 % din 
capacitatea anuală globală a entității respective. 

 

IMM 

Solicitantul de finanțare IMM: 

 Are sediul sau o sucursală în România la momentul plății ajutorului. 

 Se încadrează în categoria microîntreprinderilor, întreprinderilor mici sau a întreprinderilor 
mijlocii, conform prevederilor Recomandării Comisiei privind definirea microîntreprinderilor și a 
întreprinderilor mici și mijlocii, în anexa I a Regulamentului nr. 651/2014, cu modificările și 
completările ulterioare, după cum urmează: 

a) Microîntreprindere - este definită ca fiind o întreprindere care are mai puțin de 10 angajați 
și a cărei cifră de afaceri anuală și/sau al cărei bilanţ anual total nu depășește 2 milioane EUR. 

b) Întreprindere mică - este definită ca fiind o întreprindere care are mai puțin de 50 de 
angajați și a cărei cifră de afaceri anuală și/sau al cărei bilanţ anual total nu depășește 10 milioane 
EUR. 

c) Întreprindere mijlocie -  este definită ca fiind o întreprindere  care au mai puțin de 250 de 
angajați și a căror cifră de afaceri anuală nu depășește 50 de milioane EUR și/sau al căror bilanţ 
anual total nu depășește 43 de milioane EUR. 

 Nu se încadrează în categoria întreprinderilor în dificultate în anul fiscal anterior depunerii 
cererii de finanțare, respectiv anul 2022. 

 Are menționat în statut, la contractarea proiectului, activitatea de cercetare sau face 
dovada că desfășoară/a desfășurat activitate de cercetare în domeniul său de activitate declarat 
în statut. 
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B. Organizația/reprezentantul nu se află în niciuna din situațiile de excludere prevăzute de 
legislația aplicabilă, respectiv Ghidul Solicitantului: 

 Cerința 1. Solicitantul/partenerul/partenerii nu se află în următoarele situații începând cu 
data depunerii cererii de finanțare, pe perioada de evaluare, selecție și contractare: 

a) Este în situație de criză financiară/ redresare financiară/ în stare de insolvență, conform 
Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 46/2013 privind criza financiară și insolvența 
unităților administrativ teritoriale, cu modificările și completările ulterioare, respectiv se afla 
într-o procedură de insolvenţă conform Legii nr. 85/2014 privind procedurile de prevenire a 
insolvenței şi de insolvență, cu modificările și completările ulterioare, după caz. În cazul 
partenerilor transnaționali, se află într-o situație similară reglementată la nivelul cadrului 
legal aferent statului de proveniență; 

b) Se află în stare de faliment sau face obiectul unei proceduri de lichidare sau de administrare 
judiciară, are încheiate concordate, şi-a suspendat/ întrerupt activitatea în ultimii 2 ani 
dinaintea depunerii cererii de finanțare sau face obiectul unei proceduri în urma acestor 
situații sau se află în situații similare în urma unei proceduri de aceeași natură prevăzute de 
legislația sau de reglementările naționale să fie găsit vinovat, printr-o hotărâre 
judecătorească definitivă, pentru comiterea unei fraude/ infracțiuni referitoare la obținerea 
și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora, în 
conformitate cu prevederile Codului Penal aprobat prin Legea nr. 286/2009, cu modificările 
și completările ulterioare; 

c) se încadrează, din punct de vedere al obligațiilor de plată restante la bugetele publice, într-
una din situația în care obligațiile de plată nete depășesc 1/12 din totalul obligațiilor datorate 
în ultimele 12 luni, în cazul certificatului de atestare fiscală emis de Agenția Națională de 
Administrare Fiscală; 

d) Se încadrează, din punct de vedere al obligațiilor de plată restante la bugetele locale, în 
situația în care obligațiile de plată nete depășesc 1/6 din totalul obligațiilor datorate la 
bugetele alocate în ultimul semestru încheiat; 

e) reprezentanții săi legali/structurile de conducere și persoanele care asigură conducerea 
solicitantului au fost condamnați printr-o hotărâre cu valoare de res judicata pentru fraudă, 
corupție, participare la o organizație criminală sau la orice alte activități ilegale în detrimentul 
intereselor financiare ale Comunităților; 

f) Solicitantul/Partenerul şi/sau reprezentanții acestuia legali/structurile de conducere a 
acestora şi persoanele care asigură conducerea solicitantului/partenerului se află în situația 
de conflict de interese sau incompatibilitate, așa cum este definit in legislația națională și 
europeană în vigoare; 

g) se face vinovat de declarații false în furnizarea informațiilor solicitate de AM/OI responsabil 
sau nu a furnizat aceste informații; 

h) reprezentanții săi legali/structurile de conducere și persoanele care asigură conducerea 
solicitantului au comis în conduita profesională greșeli grave, demonstrate in instanța, pe 
care autoritatea contractantă le poate justifica; 

i) a suferit condamnări definitive datorate unei conduite profesionale îndreptată împotriva 
legii, decizie formulată de o autoritate de judecată ce are forţă de res judicata. 

j) NU face obiectul unui ordin de recuperare în urma unei decizii anterioare a Comisiei Europene 
sau a unui furnizor de ajutor privind declararea unui ajutor de stat ca fiind ilegal și 
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incompatibil cu piața comună, sau, în cazul în care solicitantul a făcut obiectul unei astfel de 
decizii, aceasta a fost deja executată și ajutorul integral recuperat, inclusiv dobânda de 
recuperare aferentă. 

 

 Cerința 2. Reprezentantul legal care își exercită atribuțiile de drept pe perioada procesului de 
evaluare, selecție și contractare trebuie să nu se afle într-una din situațiile de mai jos: 

a) să fie subiectul unui conflict de interese definit în conformitate cu prevederile 
naționale/comunitare în vigoare sau să se afle într-o situație care are sau poate avea ca efect 
compromiterea obiectivității și imparțialității procesului de evaluare, selecție, contractare și 
implementare a proiectului;   

b) Să se afle în situația de a induce grav în eroare Autoritatea de Management  sau comisiile de 
evaluare și selecție, prin furnizarea de informații incorecte  în cadrul prezentelor apeluri de 
proiecte sau a altor apeluri de proiecte derulate în cadrul  PS; 

c) Să se afle în situația de a încerca/de a fi încercat să obțină informații confidențiale sau să 
influențeze comisiile de evaluare și selecție sau Autoritatea de Management pe parcursul 
procesului de evaluare a prezentelor apeluri de proiecte sau a altor apeluri de proiecte 
derulate în cadrul PS; 

d) Să fi suferit condamnări definitive în cauze referitoare la obținerea și utilizarea   fondurilor 
europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora. 

 

C. Mă angajez ca organizația pe care o reprezint:  

 Să nu utilizeze sprijinul primit pentru finanțarea de intervenții excluse din domeniul de aplicare 
al Fondului vizat de intervenție (art. 6 Reg. FEDR 1058/2021); 

 Să asigure contribuția proprie declarată în secțiunea aferentă din Cererea de Finanțare; 

 Să finanțeze toate costurile, inclusiv costurile neeligibile, dar necesare, aferente proiectului; 

Să asigure resursele financiare necesare implementării optime a proiectului în condițiile 
rambursării ulterioare a cheltuielilor eligibile din fondurile Uniunii; 

 Să asigure folosința echipamentelor şi bunurilor achiziționate prin proiect, împreună cu 
partenerii, după caz, pentru scopul declarat în proiect; 

 Să asigure cheltuielile de funcționare și întreținere aferente proiectului care includ investiții în 
infrastructură sau investiții productive, în vederea asigurării sustenabilității financiare a acestora 
(pentru investiții din FEDR); 

 Să prezinte, la momentul contractării, la cererea AM, toate documentele necesare pentru a 
dovedi îndeplinirea condițiilor de eligibilitate; 

 În cazul în care au fost demarate activități înainte de depunerea proiectului, eventualele 
proceduri de achiziții publice aferente acestor activități au respectat legislația privind achizițiile 
publice; 

 În cazul obținerii finanțării, să respecte prevederile HG 941/2013 in vederea  solicitarii si 
obtinerii avizului de la comitetul Tehnico-Economic pentru componentele specifice domeniului 
tehnologiei informatiilor si comunicatiilor; 

 În cazul obținerii finanțării, să respecte toate cerințele privind caracterul durabil  al proiectului, 
așa cum sunt specificate în Ghidul Solicitantului în conformitate cu prevederile art. 65 din 
Regulamentul (UE) 1060/2021;   
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 Să respecte, pe durata pregătirii şi implementării proiectului, prevederile legislației europene 

şi naționale în domeniul dezvoltării durabile, inclusiv DNSH, imunizarea la schimbări climatice, 
egalității de șanse, şi nediscriminării, egalității de gen, GDPR, Carta drepturilor fundamentale a 
Uniunii Europene, Convenția ONU privind Drepturile Persoanelor cu Handicap, ajutorului de stat 
și/sau minimis (acolo unde este cazul), precum și dreptul aplicabil al Uniunii din domeniul spălării 
banilor, al finanțării terorismului, al evitării obligațiilor fiscale, al fraudei fiscale sau al evaziunii 
fiscale; 

 Să se asigure că  TVA declarată în cadrul operațiunii a fi eligibilă pentru finanțare  din fonduri 
europene nu a fost și nu va fi solicitată la rambursare conform legislației naționale în domeniul 
fiscal, pentru a respecta prevederile Regulamentului  (UE, Euratom) 2018/1046 al Parlamentului 
European și al Consiliului din 18 iulie 2018 privind normele financiare aplicabile bugetului general 
al Uniunii, de modificare a Regulamentelor (UE) nr.1296/2013, (UE) nr.1301/2013, (UE) nr. 
1303/2013, (UE) nr.1304/2013, (UE) nr.1309/2013, (UE) nr.1316/2013, (UE) nr.223/2014, (UE) 
nr.283/2014 și a Deciziei nr. 541/2014/UE și de abrogare a Regulamentului (UE, Euratom) nr. 
966/2012, cu modificările și completările ulterioare , în ceea ce privește evitarea dublei -finanțări. 

 Înțeleg că, în cazul nerespectării condițiilor de eligibilitate conform ghidului solicitantului, 
oricând pe perioada procesului de evaluare, selecție și contractare, cererea de finanțare va fi 
respinsă. În acest sens, înțeleg că orice situație, eveniment ori modificare care afectează sau ar 
putea afecta respectarea condițiilor de eligibilitate menționate în Ghidul solicitantului vor fi aduse 
la cunoștința AM/ în termen de 15 (cincisprezece) zile calendaristice de la luarea la cunoștință a 
situației respective; 

 Să iau toate măsurile pentru respectarea regulilor privind evitarea conflictului de interese, în 
conformitate cu reglementările europene și naționale în vigoare. 

 

D.<denumire entitate juridica> în conformitate cu prevederile Codului fiscal este: 

 a. persoană neînregistrată în scopuri de TVA 

                                   sau 

 b. persoană înregistrată în scopuri de TVA 

 Își asumă că în conformitate cu prevederile Codului fiscal, pentru achizițiile din cadrul 
proiectului cuprinse în secțiunea Plan de achiziții din cererea de finanțare, TVA este deductibilă 
potrivit legislației naționale în domeniul fiscal și respectă prevederile art. 64 alin. (1), litera c) din 
Regulamentul (UE) nr. 1060/2021. 

 Își asumă că în conformitate cu prevederile Codului fiscal, pentru achizițiile din cadrul 
proiectului cuprinse în secțiunea Plan de achiziții din cererea de finanțare, TVA este nedeductibilă 
potrivit legislației naționale în domeniul fiscal și respectă prevederile art. 64 alin. (1), litera c) din 
Regulamentul (UE) nr. 1060/2021 

 

E. Îmi  exprim acordul cu privire la utilizarea şi prelucrarea datelor cu caracter personal de 
către AM/OI responsabil sau orice altă structura cu responsabilități în gestiunea și controlul 
fondurilor europene, în cadrul procesului de evaluare și contractare și în cadrul verificărilor de 
management/audit/control, în scopul îndeplinirii activităților specifice, cu respectarea 
prevederilor legale. 

F. Declar că am luat la cunoștință că în etapa de contractare am obligația să fac dovada 
tuturor celor declarate prin prezenta Declarație, sub sancțiunea respingerii cererii de finanțare. 



GHIDUL SOLICITANTULUI 

Sprijin pentru implementarea de soluții de cercetare  de importanță strategică în domeniul 
medical: genomică; boli netransmisibile (ex. dezvoltarea de soluții de cercetare pentru tratarea 

cancerelor);  vaccinuri, seruri și alte medicamente biologice 
G. Declar că sunt pe deplin autorizat să semnez această declarație în numele <denumire 
entitate juridica>. 

 

<nume>, <prenume>,  

<funcție>,  

Semnătură  

Dată (zz/ll/aaaa)  

 


